
RADA GMINY 
HAŻLACH 

BRG.0002.4 .2019 

Protokół nr IV/2019 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 24 kwietnia 2019 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5. Informacja	 o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 
zarządzeniach. 

6.	 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 
7. Wnioski w sprawach bieżących. 

8. Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi. 
9. Ocena stanu ochrony przeciwpożarowej w Gminie Hażlach za 2018 rok. 
10. Sprawozdanie z Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy 
w Rodzinie na lata 2016 - 2020. 
11 . Sprawozdanie z realizacji Programu "Pomoc dla mieszkańców Gminy" w zakresie dożywiania na 
lata 2014-2020. 
12. Sprawozdanie z realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
l5.Informacje oraz odpowiedzi na wnioski w sprawach bieżących.
 

l6 .Zakończenie.
 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. l 

Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Kolondra otwierając obrady IV Sesji Rady Gminy 

Hażlach stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje się 13 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. 

Ad. 2 

Przewodniczący Rady Gminy wskazał , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie zwrócił się z zapytaniem czy pan Wójt, bądź Radni 

chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 

Wójt Gminy Haźlach oraz Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 

z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że z protokołem nr 1III2019 z Sesji Rady 

Gminy Hażlach z dnia 27 marca 2019 roku, można było zapoznać się w biurze Rady 
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oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazał, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 

zmian w w/w protokole. 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że punkt ten został zrealizowany, gdyż żaden 

z gości nie zabrał głosu na dzisiejszej Sesji. 

Ad. 5 

Wójt Gminy Hażlacb Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie 

pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag. 

Ad. 6 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że do Biura Rady między Sesjami me 

wpłynęły żadne interpelacje i zapytania natomiast w dniu dzisiejszym interpelację chce złożyć 

Radny Klaudiusz Zawada. 

Radny Klaudiusz Zawada złożył interpelację w sprawie podjęcia jednoznacznych działań 

zakończenia budowy chodnika w centrum wsi, uporządkowania całego terenu oraz 

wyegzekwowania na wykonawcy oddania sołeckiego kamienia. Interpelacja stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu . 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że odpowiedź zostanie udzielona w terminie 

do 14 dni od daty złożenia interpelacji. 

Ad. 7 

Radny Klaudiusz Zawada zadał pytanie odnośnie usytuowania luster w reJorue 

ul. Ogrodowej , czy ten projekt komunikacyjny zostanie zrealizowany, ponieważ od zeszłego 

roku nic się w tej sprawie nie ruszyło. 

Drugie pytanie Radnego dotyczy korytek w rowie na ul. Słonecznej , w którym kwartale 

zostaną one wykonane? 

Trzecie pytanie dotyczy firmy, która buduje scenę w Zamarskach, kiedy sfinalizuje budowę 

i posprząta teren, ponieważ zbliża się termin oddania sceny, a prace są wstrzymywane. 

Czwarte pytanie dotyczy możliwości pozyskania z Urzędu Gminy paliwa do kosiarki , która 

jest używana do koszenia parku. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , iż odpowiedzi zostaną udzielone 

w punkcie 15. 

Radny Sebastian Chrapek poinformował, iż wykonanie rowu przy drodze 938 jest 

niedokładne i niedbałe. 
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Ad. 8 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

Analizę stanu gospodarki odpadami komunalnymi. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które 

odbyło się 17 kwietnia 2019 r., analiza ta została przedstawiona członkom Komisji oraz że 

Radni przyjęli informację bez uwag. 

Ad. 9 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

Ocenę stanu ochrony przeciwpożarowej w Gminie Hażlach za 2018 rok. Sprawozdanie stanowi 

załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które 

odbyło się 17 kwietnia 2019 r., ocena ta została przedstawiona członkom Komisji przez 

Prezesa Zarządu Oddziału Gminnego Ochotniczych Straży Pożarnych. 

Ad. lO 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

Sprawozdanie z Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy 

w Rodziniena lata2016 - 2020. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu . 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które 

odbyło się 17 kwietnia 2019 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji 

oraz że Radni przyjęli informację bez uwag. 

Ad. U 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

Sprawozdanie z realizacji Programu "Pomoc dla mieszkańców Gminy" w zakresie dożywiania na lata 

2014-2020. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które 

odbyło się 17 kwietnia 2019 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji 

oraz że Radni przyjęli informację bez uwag. 

Ad.l2 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

Sprawozdanie z realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej . Sprawozdanie stanowi załącznik 

nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu , które 

odbyło się 17 kwietnia 2019 r., sprawozdanie to zostało przedstawione członkom Komisji 

oraz że Radni przyjęli informację bez uwag. 
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Ad. 13 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony 

Środowiska Leszek Wawrzyczek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które 

odbyło się 17 kwietnia 2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt 

uchwały. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury zgłosiła autopoprawkę w podstawie prawnej "o finansach 

publicznych (j.t. - Dz. U. z 2016r. poz.1870 z późno zm.) " zmienić na "o finansach 

publicznych (j.t, - Dz. U. z 2017r. poz . 2077 z późn. zm.)" 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.40.2019 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu wraz 

z przyjętą autopoprawką, którą radni jednogłośnie podjęli przy 13 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IV/40/2019. 

Ad. 14 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska 

Leszek Wawrzyczek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 

17 kwietnia 2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Radny Klaudiusz Zawada zadał pytanie Dyrektor OOKu Cecylii Gasz-Płońskiej czy wie, na 

jaki cel przeznaczy około 40 tys. zł , które wzmocnią budżet GOKu? 

Dyrektor GOKu Cecylia Gasz-Płońska poinformowała, iż jeszcze nie WIe, na jaką 

działalność przeznaczy w/w kwotę. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.41.2019 w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni jednogłośnie podjęli 

przy 13 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IV/41/2019. 

Ad.1S 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski nawiązując do pytania radnego Sebastiana Chrapka 

poinformował, iż interweniował już li zarządcy drogi wojewódzkiej 938, który obiecał, że 

przed 30 maja posprząta wspomniane rowy. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski nawiązując do pytania radnego Klaudiusza Zawady 

poinformował, iż postara się aby paliwo do kosiarki trafiło do Zamarsk. Natomiast co do 
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wykonawcy sceny rozmawiał z firmą, która zapewniła go o pozytywnym przebiegu tej 

inwestycji, jak również o tym, że zdają sobie sprawę z kar finansowych za niedotrzymanie 

terminu. Projekt komunikacyjny na ul. Ogrodowej i ul. Słonecznej jest już w realizacji 

ponieważ dzisiaj poszły zamówienia na lustra. Na ul. Słonecznej korytka będą wykonane do 

Ilipca2019r. 

Radny Sebastian Chrapek zaprosił wszystkich na dzień 4 maja na godz. 14:30 do Strażnicy 

w Pogwizdowie na Gminne Obchody Dnia Strażaka. 

Dyrektor GOKu Cecylia Gasz-Płońska zaprosiła wszystkich na dzień 11 maja na godz. 14:00 

do Kończyc Wielkich na Piknik zjajem. 

PrzewodniczącyRady Gminy przypomniał , że do 30 kwietnia należy złożyć Oświadczenie 

majątkowe ze stanem na dzień 31 grudnia 2018 r. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, i ż do Biura Rady wpłynęło pismo z ZNP, które 

przeczytał i przekazał pod obrady na Komisję Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony 

Środowiska. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował , iż następne posiedzenie Sesji Rady Gminy 

odbędzie się 29 maja 2019 r. 

Ad. 16 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie i zamknął IV Sesję 

Rady Gminy. 

Protokołowała : 
. ~, _ . t .'­

;rf ) e~~ 

S lawnmir Kolondra 
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